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КЛЮЧИ ТЕСТОВОЙ ЧАСТИ 

7-8 КЛАСС 

 

Каждый правильный ответ в заданиях тестовой части оценивается  

в 1 балл. 

Максимальное количество баллов тестовой части – 75 баллов. 

 

Аудирование:  

1 B 

2 A 

3 C 

4 C 

5 A 

6 B 

7 A 

8 B 

9 A 

10 C 

11 A 

12 B 

13 B 

14 A 

15 C 

  

1. В. (Elisabeth ist im Herbst gern draußen.) 

2. A. (Wenn das Wetter draußen schlecht ist, schmecken die Gerichte aus Kürbis besonders.) 

3. C (нет в тексте) 

4. С (нет в тексте) 

5. A. (Im Thüringen beginnt im Herbst die Jagdsaison.) 

6. B. (Beim Blätterfall gibt es im Garten viel Arbeit.) 

7. A. (Amelie bastelt gern mit ihren Geschwistern zum Martinstag).  

8. B. (Elisabeth lässt im Herbst Drachen steigen). 

9.  A. (Maximilian geht mit seinem Vater oft in den Wald). 

10. C. (Maximilians Familie sammelt Pilze, putzt und trocknet). 

11.А. (Das gemeinsame Abendessen in der Familie von Maximilian besteht aus Bratkartoffeln 

mit Speck und gebratenen Pilzen.) 

12. В. (Herbst ist die Zeit der Ernte.) 

13.  В. (Erntedankfest feiert man in diesem Jahr am 3. Oktober.) 

14. А.  (Amelie muss Kühe ins Tal treiben. 

15. С. (Amelies Geschwister haben besonders gern Laternenumzug.) 
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 Чтение:Часть1. 

1 B 

2 A 

3 B 

4 C 

5 B 

6 A 

7 A 

8 C 

9 C 

10 A 

11 B 

12 A 

Часть 2. 

13 H 

14 B 

15 E 

16 G 

17 I 

18 C 

19 J 

20 F 

  

DIE JAPANER BESTRAFEN DIE KINDER NICHT 

 Bis sie fünf Jahre alt sind genießen die Kinder in Japan jede Freiheit. Eltern behandeln ihr Kind 

wie einen König. Ein Baby erhält alle Vorteile mütterlicher Fürsorge. Es ist bekannt, dass es nie 

bestraft wird. Die Mutter darf das Kind lediglich warnen und sagen, wenn etwas „schlecht“, 

„gefährlich“ oder „schmutzig“ ist. Sie darf aber nichts verbieten. In  Japan sind kleine Kinder 

immer bei ihren Müttern und  fühlen ihre Wärme, Ruhe und sind in Sicherheit. Vom fünften bis 

zum fünfzehnten Lebensjahr wird das Kind  aber in aller Strenge erzogen. Durch diese 

Erziehungsmethode, die in Japan angewendet wird, verliert das Kind seine Identität. 
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Лексико-грамматическое задание: 

A ist 1 Abhängigkeit 

B der  2 
verursacht 

C am  3 
oft  

D unter  4 
Zeit 

E sich  5 
Freizeit  

F mit  6 
verlassen  

G zu  7 
Netz  

H hat  8 
Leben  

I wird    

J Man    

K kann    

L nicht    

Internetabhängigkeit 

Der Computer (A) ist eine psychologische (1) Abhängigkeit geworden. Jetzt vergleichen 

die Psychologen die Symptome (B) der Computer-Sucht mit Alkoholismus. Die maßlose 

Computerbenutzung (2) verursacht Probleme (C) am Arbeitsplatz, Beziehungskrisen, Nervosität. 

(D) Unter einer Computersucht versteht man einen Drang, (E) sich täglich, möglichst (3) oft und 

meist stundenlang (F) mit dem Computer (G) zu beschäftigen. 

Das Internet (H) hat in der letzten (4) Zeit für die Menschen immer mehr Bedeutung 

gewonnen. Viele Menschen verbringen jetzt ihre (5)Freizeit im Internet. Das Internet (I) wird oft 

benutzt um einzukaufen, ohne das Haus zu (6) verlassen. (J) Mann vergisst die normalen 

Lebensgewohnheiten. Die virtuelle Welt ersetzt das Realleben. Man verliert die 

freundschaftlichen Kontakte, man vergisst sogar zu essen und zu schlafen, verliert die Kontrolle 

und (K) kann die online Zeit (L) nicht mehr kontrollieren.  

Der User muss immer mehr Zeit im (7) Netz verbringen, um sich wohl zu fühlen. Wenn 

der Computer defekt ist, kommt es zur schlechten Laune, Nervosität, Schlafstörungen. Für 

manche wird das (8) Leben ohne Computer sinnlos. 
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Лингвострановедение: 

1 В 

2 С 

3 А 

4 С 

5 В 

6 A 

7 B 

8 С 

9 C 

10 B 

11 A 

12 В 

13 С 

14 C 

15 А 

16 A 

17 B 

18 C 

19 В 

20 А 

 

 

 

 

 

 


